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Dobytkové, taková hrůza, zuří průvodce. Na místě lágru mají vyrůst luxusní apartmány



Odtajněno: Podivná akce u hrobu Bedřicha Smetany. Průšvih dokazuje fotka funebráka


Oholit, ožvejkat a zahodit. Rubeš popsal lsti pražských šejdířů, teď odhalil další


Fenomén "babygirl men" aneb Když pánská móda vstupuje do své dívčí éry


Krutý osud Švéda, kterého chtěla Slavia. Nemůže chodit ani mluvit


Připomeňte si den, kdy si Lennon vzal rozbušku, která zničila Beatles



Zprávyvíce zpráv




Po sérii explozí zachvátil požár letiště Engels, ze kterého startují ruské bombardéry


Nejšťastnější zemí planety je Finsko, Česko si polepšilo na osmnácté místo

	Česko se chová trapně, Putin je přítel. Podpora proruského Harabina na Slovensku sílí
	Praha chystá velké změny v parkování. Řeší se vypuzení přespolních i výrazné zdražení
	Ženu nechám doma, ale co pes? Český moped uveze na sajdkáře Velorex i dva sudy piv
	Sebevražda? Partner tenisové hvězdy Sabalenkové podle policie skočil z balkonu hotelu











Videovíce videí


1:31
Scholzova "noční můra". Kancléř se obává, co by Ukrajinci udělali s mocnou zbraní

	5:07
Teroristka s Janžurovou je Tarantino pro důchodce. Zneužívá velmi dobré herce
	2:57
Putin vede ještě jednu speciální operaci. Absurdní volební údaj potvrdil obavy
	0:53
Rusové bijí na poplach kvůli "terorismu" v Moldavsku. Jenže pak ukázali video
	
Vražda, která otřásla dějinami. Nikdy nebyla větší šance případ dotáhnout, míní Mareš
	3:43
Nepotřebujeme zakázat spalovací motory a koukat, jak svět pálí emise dál, říká Knotek











Magazínvíce z magazínu




Ňadromyčka, naviják špaget či namáčeč koblih. Seznamte se s nejbizarnějšími vynálezy


Hrál ve více než 1700 filmech pro dospělé. Netflix natočil seriál o známém pornoherci

	Kvíz: Jak dobře znáte české herečky?
	Nepřišla na plac. Kvůli Pavle Tomicové se narychlo přepisuje scénář seriálu ZOO
	Exotická perla socialistického hospodářství. Nad Hustopečemi kvetou mandloňové sady
	„Nechte svá těla na pokoji,“ vzkazuje hvězda devadesátek, která bojuje s rakovinou 











Sportvíce sportu




Češi postrachem favoritů. Tenis ovládá nový fenomén, který dřív platil na okruhu WTA


Pastrňákovi hodili na led medvědí kožich. Po parádním hattricku ho na sebe navlékl

	Siniaková vyhrála a čeká ji finalistka Australian Open. Slaví i Brenda Fruhvirtová
	Brenda Fruhvirtová - Carléová 2:0. Šestnáctiletá Češka slaví v Miami vítězství
	Rusové nesmí na zahájení olympiády. Agresivita jejich vlády roste, říká šéf MOV
	Češi se těší na hvězdného Alcaraze. V Davis Cupu se utkají i s Austrálií a Francií











Financevíce financí




Nejšťastnější zemí světa je opět Finsko. Česko je osmnácté, Slovensko se propadlo


HN vyhlásily TOP ženy Česka. Staly se jimi Simona Kijonková, Michaela Franeková a Eva Lehečková

	Rekordmanem je zelí. Které potraviny za posledních deset let zdražily nejvíc
	Kakao nad zlato? Cena žádné jiné komodity neroste rychleji, čokoláda může podražit až o desítky procent
	Nejvyšší kontrolní úřad kritizuje program rozvoje venkova. Část příjemců dotací lhala
	Dobrý rok pro výrobu autobusů: Iveco loni zvýšilo zisk
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